
Heisann! 

  

Her er et spill jeg er fornøyd med fra 1.divisjon 07/08. 
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Sone : Ø/V 

Giver : S 

Kontrakt : 4spar S. 

  

Jeg hadde havnet i 4spar i syd etter følgende meldingsforløp : 

  

        Vest          Nord            Øst            Syd 

  

                                                             pass 

        1hjerter     2hjerter*       4hjerter       4spar 

         pass rundt 

  

* = spar + kløver. 

  

Vest spilte ut hjerter ess. Makkeren hans la toeren som var et tydelig lavinthal til kløver. 

Og ganske riktig skiftet vest til en kløver. Kontrakten ser egentlig helt dødsdømt ut med 3 ess 

og en kløverstjeling til motparten. Finnes det noen vei ut av dette uføret? 

  

Jeg fant ut at her måtte det en alvorlig tåkelegging til. Derfor stakk jeg med kløver ess og la 

ned hjerter konge som jeg saket kløver dame på!  Heldigvis gikk øst på limpinnen og fortsatte 

med spar når han var inne på spar ess. Han trodde nok jeg hadde fordelingen 5-1-5-2 og ville 

hindre meg å vinne kontrakten på kryss. 

 


